

ЖДЕМ ВСТРЕЧИ С НОВОКУЗНЕЧАНАМИ

Томскому областному драматическому театру, одному из старейших в Сибири, свыше 100 лет.

Томичи любят свой театр. Им нравятся встречи с героями А. Островского, Н. Гоголя, Л. Толстого, В. Шекспира, Ф. Шиллера, М. Горького, А. Арбузова, Н. Погодина, К. Симонова, В. Гусева, А. Штейна, В. Розова, И. Штока и многих других драматургов, пьесы которых шли и идут на нашей сцене.

Особенно плодотворными были сезоны, связанные с подготовкой к 50-летию Советской власти, 50-летию Советских Вооруженных Сил и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Так, к 50-летию Советской власти мы осуществили в сотрудничестве с местным автором П. Ереминым инсценировку по первой части романа Г. Маркова «Отец и сын» — «Эхо бессмертия».

Спектакль (режиссер Б. Дубенский) рассказывает о людях хороших, о делах трудных и героических. Действие происходит на севере Сибири. Этот спектакль был удостоен диплома I степени на Всероссийском смотре театров.

Дипломами II степени Всероссийского смотра театров отмечены спектакли «Денис Давыдов», «Вызов богам»,

«Егор Булычов и другие».

Завершение этого сезона в Томске ознаменовалось для нас большим и торжественным событием: за творческие успехи, за большую работу, проведенную в канун ленинского юбилея, театр награжден Почетной ленинской юбилейной грамотой обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа.

Некоторые спектакли особенно полюбили зрителями и поэтому долго не сходят со сцены. К ним относятся «Денис Давыдов», повествующий о событиях Отечественной войны 1812 года, и «Василий Теркин». Шли они не только на нашей основной сцене, но и на сценических площадках области. Каждый раз встречи зрителей с участниками спектакля «Василий Теркин» превращались в праздник. Мы не сомневаемся, что этот спектакль, подготовленный заслуженным артистом Башкирской АССР К. Х. Шахбазиди, в котором сохранена и героика, и теркинский юмор, где много музыки, песен периода Великой Отечественной войны, встретит горячий прием и у зрителей Новокузнецка.

Свой гастрольный театр откроем сатирической комедией прогрессивного американского драматурга Д. Патрика «Страшная миссис Свидж»

(постановщик — главный режиссер театра Б. Дубенский). С большим успехом эта комедия идет сейчас в Барнауле, где заканчивают гастроль актеры нашего театра.

Своим успехом спектакль во многом обязан талантливой игре заслуженной артистки РСФСР Тамары Павловой Лебедевой. Это артистка большого сценического обаяния, остро-характерного плана. Она уже много лет трудится в театре.

Гастрольный репертуар театра довольно разнообразен. Две постановки пьес В. Шаврина «Семья Плахова» и «Мои знакомые» посвящены нашим современникам. Они поднимают проблемы морально-этического плана.

Красочная, полна юмора, музыки комедия польского драматурга А. Фредро «Дамы и гусары». Широко известна комедия советского драматурга В. Шкваркина «Чужой ребенок». Оба этих спектакля поставлены режиссером В. А. Коняевым.

Несколько сезонов с успехом идет у нас комедия О. Голдсмита «Ночь ошибок».

Высокую оценку у зрителей и театральной общественности заслужил спектакль «Эй, ты, здравствуй...», рассказывающий о подростках,

о становлении их характеров, о первой любви.

Оба этих спектакля поставлены К. Х. Шахбазиди.

Для детей и юношества мы покажем спектакль «Бессмертный дозор» («Легенда о Гавроше из-за Замоскворечья»). Между прочим, нравится этот спектакль и взрослым зрителям.

В труппе театра немало талантливых артистов. В их числе народный артист РСФСР А. В. Ратомский. Зрители Новокузнецка увидят его в спектаклях «Василий Теркин», «Семья Плахова». Заслуженный артист РСФСР В. А. Калинин занят в спектакле «Семья Плахова». Старейший артист А. А. Аркин — яркий исполнитель комедийных ролей в спектаклях «Чужой ребенок», «Дамы и гусары».

Плодотворно работают народный артист Удмуртской АССР М. А. Исаев, заслуженная артистка РСФСР Л. И. Долматова, артисты А. И. Ратомская, А. Л. Бердичевский, Ю. П. Семенова и другие.

В вашем городе мы впервые. С волнением ждем первой встречи с новокузнецким зрителем, которая состоится 2 июля.

Г. ПАЗДНИКОВ,
директор
Томского областного
драматического театра.

24 ИЮН 1970
РАБОЧИМ
ИМПЛЕМЕНТАМ
Г. Новокузнецк